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תיקונים עיקריים* לספר: "טעם של כימיה" – דצמבר 2008
פרק שומנים

	מקום התיקון בספר
	רשום עכשיו
	השינוי

	עמ' 28, איור 2 במרכז
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	עמ' 30 איור 4
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(הקצה הימני של המולקולה)
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	עמ' 32 במסגרת, שאלה 2
	......מידע אודות חומצות שומן (מטבלה לגרף)
	..... מידע אודות חומצות שומן (מגרף לטבלה)

	עמ' 33 שאלה 2ב

	אילו חומצות הן שמנים ואילו שומנים?
	אילו חומצות שומן הן נוזליות ואילו מוצקות?


פרק הפחמימות

	מקום התיקון בספר
	התיקון

	עמ' 66, תרגיל 4
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יש להחליף את המודל שבתרגיל, במודל הבא:


	עמ' 74, איור 5


	[image: image6.wmf]N

H

2

C

H

2

C

H

2

C

H

O

O

C

C

H

2

+

-

צריך להחליף באיור הבא:



	עמ' 75, תרגיל 9
	[image: image7.jpg]


להחליף מולקולה צלוביוז במולקולה הבאה:



	עמ' 75
	לאחר שלש הנקודות בהסבר, להוסיף נקודה נוספת האומרת:

קשר זה הינו קשר גליקוזידי אותו נהוג לסמן:  α(1-4). ברישום זה ה -  α מסמן את מיקום קבוצת ה – OH על הפחמן האנומרי, C1 במקרה זה, הקשור ל – C4 בטבעת הימנית.

	עמ' 78 שאלה 2


	סעיף א: שני חד הסוכרים המשתתפים.... הינם...

לשנות ל: שתי יחידות חד הסוכרים המשתתפות.... הינם...

למחוק את סעיף ב'  וג' לגמרי. במקומם שלושה סעיפים אחרים:

ב. מַספרו את אטומי הפחמן על טבעת הפרוקטוז ועל טבעת הגלוקוז. העזרו במידע כי הפרוקטוז מחובר לגלוקוז דרך הפחמן האנומרי שלו.
ג. מהו סוג הקשר הגליקוזידי הקיים במולקולת הסוכרוז בין הגלוקוז לפרוקטוז?
ד. האם בתמיסתו המימית של סוכרוז מתרחשת מוטרוטציה? אם כן, ביחידה של איזה חד-סוכר היא מתרחשת? אם לא, הסבירו מדוע.



	עמ' 81
	לגבי עמילוז - ... מסתו המולרית של העמילוז היא לפיכך בתחום של 1.6 – 7.2 x 105 גרם למול. (במקום: 1.5 – 7.5 x 105)

	עמ' 82, תרגיל 12, שאלה 2
	... בתחום של 1.6 – 7.2 x 105 גרם למול. (במקום: 1.5 – 7.5 x 105)

	עמ' 87, תרגיל 15, שאלה 1
	להחליף את קטע מולקולת התאית במולקולה הבאה:
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פרק בחלבונים
	מקום התיקון בספר
	התיקון

	עמ' 92 תחילת פסקה 2


	להוריד את המשפט:

כיוון שהחומצות האמיניות (מלבד שתיים – גליצין ופרולין) מכילות פחמן אסימטרי, הן מאופינות בפעילות אופטית.

	עמ' 93, מרכז העמוד
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עכשיו יש:

[image: image10.wmf]O

H

O

H

H

O

H

H

C

H

2

O

H

H

H

O

O

H

C

H

2

O

H

H

H

O

H

H

O

H

H

O

H

HO

צריך להיות:



	עמ' 94 איור 2


	במבנה 2 ובמבנה 3 צריך להיות סביבה חומצית מאד ובסיסית מאד
במבנה 1, מתחת למילה דו-יון צריך להוסיף: סביבה ניטרלית

	עמ' 95 – הטבלה
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במולקולה פרולין (השישית בטבלה). 




	עמ' 95 – הטבלה


	במולקולה ליזין (16 בטבלה) מופיע:

-CH2CH2CH2CHNH2
צריך להיות: -CH2CH2CH2CH2NH2

	עמ' 96 - שורה שניה

עמ' 96 – שורה שלישית 
	מסתיימת ב: פרולין ומתיונין.

צריך להיות: פרולין, מתיונין וטריפטופאן.

מסתיימת במילה: טריפטופאן

צריך למחוק אותה

	עמ' 101 איור 4


	להחליף במולקולה:


	עמ' 102 פסקה שניה בדנטורציה של חלבונים
	עכשו רשום: בחלבונים מסוימים השרשרת...

צריך להיות: בחלבונים מסוימים בתמיסה מימית, השרשרת...
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מופיע:
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צריך להיות:





R-NH3+(aq)   +   OH-(aq)








-NH2 +   H2O(l)   





-NH3+(aq)   +   OH-(aq)








-NH2 +   H2O(l)   








* בנוסף יש תיקוני הגהה שונים
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